NEWS RELEASE





2018年3月13日 株式会社フォーシーズ

とろ~いとけるコットンキャンディに大注目! ムービージェニックな新商品 「コットンキャンディパンケーキ」

~ 2018年4月4日(水)より販売開始 ~

カジュアル業態の外食事業を展開する株式会社FOUR SEEDS FOODS EXPRESS*(本社:東京都港区 社長:齊藤竜太郎)が運営するハワイアンテイストのグルメバーガー&サンドウィッチレストラン「クア・アイナ」では、2018年4月4日(水)より、ふわふわのコットンキャンディが見た目にも可愛い「コットンキャンディパンケーキ」を販売いたします。

*・・・株式会社FOUR SEEDS FOODS EXPRESSは株式会社フォーシーズ(東京都港区 代表取締役社長:淺野 幸子)のグループ会社です



【注目POINT!】 ソースをかけると コットンキャンディが とろ~りとける!



※写真はイメージです

今回新発売する「コットンキャンディパンケーキ」は、ふわふわのコットンキャンディ(綿菓子)に、ストロベリーソースを自分でかけて完成させるムービージェニックなパンケーキです。注文を受けてから丁寧に焼き上げたパンケーキの上に、フレッシュないちごとバニラアイス、口のなかでほどける軽やかな食感のホイップクリームをトッピング。最後に、スポイトに入った程よい酸味のストロベリーソースとお好みでメープルシロップをまわしかければ、ふわふわのコットンキャンディがゆっくりとけていき、まさにムービージェニック!可愛らしい見た目だけでなく、様々な食感と本格的な味わいを楽しむことが出来るクア・アイナでしか食べることが出来ない一品です。

いちごの甘酸っぱさと、ふんわりあま~いコットンキャンディ、自慢のパンケーキを存分に堪能できるクア・アイナの「コットンキャンディパンケーキ」で、ご家族や友人、恋人と楽しいひとときをお過ごしください。

<u>く コットンキャンディパンケーキ 概要 ></u>

■商品名:「コットンキャンディパンケーキ」

■価格 : 単品 850円 / ドリンクセット 941円 / フライ+ドリンクセット 1050円 ※価格はすべて税抜きです

■発売日 : 2018年4月4日(水)

■展開店舗:国内全店 ※一部店舗を除く

■商品詳細:フワフワのコットンキャンディと、鮮やかなストロベリーソースが目を引く

ムービージェニックなパンケーキ。見た目だけでなく、本格的な美味しさにも注目です!

◆ハワイ・オアフ島生まれのグルメバーガー店 「クア・アイナ」(http://www.kua-aina.com/)

1975年にハワイ・オアフ島の小さな田舎町ハレイワで誕生したグルメバーガー店です。日本国内では現在29店舗を展開し、溶岩石で焼き上げるジューシーなパティや、オープン当時から伝わる秘伝のスパイス、ハワイ本店でも人気のアボカドは徹底的に品質管理された完熟のみを使用するなど、食材にこだわった美味しさが幅広いお客様からの支持を集めています。